

LISTA ELEVILOR ADMISI IN SESIUNEA A DOUA LA CENTRUL DE EXCELENTA BRASOV

NUME SI PRENUME	Scoala de provenienta	Clasa	Disciplina	Rezultat
DOBRE DELIA-MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	Biologie	ADMIS
SIMION ANTONIO CRISTIAN	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	Biologie	ADMIS
FANACA MAGDA-ELENA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	Biologie	ADMIS
CIUCIU MARIA- ȘTEFANIA	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov	a IX-a	Biologie	ADMIS
STAN EMMA-ANA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	Biologie	ADMIS
DRAGOMIR VLAD-IONUȚ	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	Biologie	ADMIS
TOMA SONIA-MARIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	Biologie	ADMIS
GUIU MIHAI-NARCIS	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	Biologie	ADMIS
BORDEIANU LIDIA-ALEXANDRA	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a X-a	Biologie	ADMIS
MARCU FLAVIA-MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	Biologie	ADMIS
BENKŐ MONICA	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov	a XI-a	Biologie	ADMIS
MAILAT MAIA ILEANA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VII-a	Chimie	ADMIS
ȘTEFAN ALEXANDRA	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a X-a	Chimie	ADMIS
OSTAFIE DARIA TEODORA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a X-a	Chimie	ADMIS
ENE MARIA-SARA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a XI-a	Chimie	ADMIS
MINOIU TEODOR-MIHAI	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov	a IX-a	Fizica si fizica experimentală	ADMIS
TIHOC ANDREI	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov	a IX-a	Fizica si fizica experimentală	ADMIS
BOUREANU TEODORA	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov	a XI-a	Fizica si fizica experimentală	ADMIS
IONIȚĂ ROBERT ANDREI	Colegiul 'Nicolae Titulescu' Brașov	a IX-a	Geografie	ADMIS
VAJDA GABRIELA MONICA	Colegiul Național Economic 'Andrei Bârseanu' Brașov	a XII-a	Geografie	ADMIS
STRATICA CRISTIAN	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a VII-a	Informatica	ADMIS
TACHE DAVID-STEFAN	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a VIII-a	Informatica	ADMIS
AROTARITEI ALIZA- MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	Limba Franceza	ADMIS
ȘERBAN VICTOR-RADU	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	Limba Franceza	ADMIS
EFTIME MATEI	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a VI-a	Limba Franceza	ADMIS
BIRTA IULIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a VIII-a	Limba Franceza	ADMIS
SIMIONESCU LUCA IULIAN	Colegiul de Științe 'Grigore Antipa' Brașov	a VII-a	Limba Germană	ADMIS
ENE AMALIA-ȘTEFANIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a VIII-a	Limba Romană	ADMIS
VASILE ANA-MARIA	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a X-a	Limba Romană	ADMIS
IONIȚĂ ANA MARIA CECILIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a XI-a	Limba Romană	ADMIS
VÎRLAN ANDREI-CRISTIAN	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a IX-a	Matematică	ADMIS
PACIOGLU IRINA - ELENA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a IX-a	Matematică	ADMIS
NECULAITA SABIN-ROBERT	Școala Gimnazială Nr. 13 Brașov	a VIII-a	Matematică	ADMIS

LISTA EVELOR ADMISI IN SESIUNEA A DOUA LA CENTRUL DE EXCELENTA BRASOV

NUME SI PRENUME	Scoala de provenienta	Clasa	Disciplina	Rezultat
PETRIȚAN IOAN	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a VIII-a	Matematica	ADMIS
BUTEICA RARES-GEORGE	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a X-a	Matematica	ADMIS